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ABCDE

合同な図形はどれとどれですか。記号で答えましょう。 
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ABCDE

右の図は 2 つの合同な三角形です。 

① 次の頂点，辺，角に対応する頂点， 
    辺，角を答えましょう。 

 

 頂点 A 頂点 E   

 

 辺 AB  辺 EF   角 C 角 D   

② 辺 BC の長さは何 cm ですか。              6cm      

③ 角 C の大きさは何度ですか。               27°     

27° 

108° 

45° 

6cm 

4.5cm 3.2cm 

A 

B 

C 

D                        F 

E 



P2 【5-7 合同な図形 】

Copyright (C) 2009 hakken.inc All Rights Reserved.

5

ABCDE

右に 2 つの合同な四角形があります。 
① 頂点 C に対応する頂点はどこですか。 

 

            頂点 E 

② 角 A，角 B に対応する角はどこですか。 

 

  角 A 角 G   角 B 角 H   

③ 辺 GH，辺 HE，辺 FG の長さは 

  それぞれいくつですか。 

 

  辺 GH 3.2cm   辺 HE 3.6cm   

 

  辺 FG 4.1cm    
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ABCDE

右の図は平行四辺形に 2 つの対角線をひいたものです。  

三角形 ABC，三角形 AOD と合同な三角形をかきましょう。 

 

 三角形 ABC と合同な三角形  三角形 CDA   

 三角形 AOD と合同な三角形  三角形 COB      
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ABCDE

次の三角形を，かきましょう。 

㋐ 1 つの辺が 5cm，その両端の角が 50°，60°度の三角形 

 

 

 

 ❶ 5cm の辺をかく。 

 ❷ 50°の角を分度器を使ってつくり，線をひく。 

 ❸ 60°の角を分度器を使ってつくり，線をひく。 

      このとき，❷の線と交わるようにかく。 

㋑ 3 辺が 2cm，4cm，3.5cm の三角形  

 ❶ 4cm の辺 BC をかく。 

 ❷ 点 B を中心に，半径 2cm の円の一部を 

   コンパスを使ってかく。 

 ❸ 点 C を中心に，半径 3.5cm の円の一部を 

      コンパスを使ってかく。 

   このとき❷の線と交わるようにする。 

 ❹ 交わった点を A として，点 A から点 B，点 C に直線を引く。 

㋒ 2 つの辺が 4cm，3cm，その間の角が 42°の三角形 

 

 

 

 ❶ 4cm の辺をかく。 

 ❷ 42°の角を分度器を使ってつくり， 

      3cm の辺をかく。 

 ❸ ①と②を結ぶ。  
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ABCDE
右の平行四辺形 ABCD と合同な 

平行四辺形 EFGH をかきましょう。 

 

 ❶ 4cm の辺 FG をかく。 

 ❷ 110 度の角を分度器を使ってかき， 

   頂点 F から 3cm の距離の点を， 

   点 E とする。 

 ❸ 頂点 E，頂点 G を中心にして 

    それぞれ 4cm，3cm の円を 

   コンパスを使ってかき， 

    交わった点を H とする。 

 ❹ 頂点 E と H，頂点 G と H を結ぶ。  
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BCDE

右の図のような四角形 ABCD 図形をかきましょう。 

 

 ❶ 4cm の辺 BC をかく。 

 ❷ 80 度の角を分度器を使ってかき， 

   頂点 C から 5cm の距離の点を， 

   点 D とする。 

 ❸ 頂点 B，頂点 D を中心にして 

    それぞれ 6cm，5cm の円を 

   コンパスを使ってかき， 

    交わった点を A とする。 

 ❹ 頂点 D と A，頂点 B と A を結ぶ。  
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CDE

次の図は，必ず合同といえますか。いえるものには〇，いえないものには×をつけな 

さい。 

① 3 つの辺の長さが等しい 2 つの三角形                〇 

② 3 つの角の大きさが等しい 2つの三角形               × 

③ 2 つの辺の長さと１つの角の大きさが等しい 2つの三角形       × 

④ 1 つの辺の長さとその両はしの角の大きさが等しい 2つの三角形    〇 

⑤ 2 つの辺の長さとその間の角の大きさが等しい 2つの三角形      〇 
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CDE

次の図は，必ず合同といえますか。いえるものには〇，いえないものには×をつけな 

さい。 

① 4 つの辺の長さが等しい 2 つの四角形                × 

② 3 つの角の大きさが等しい 2つの四角形               × 

③ １つの辺の長さが等しい 2つの正方形                〇 

 


